

# КОНФЕРЕНЦИЯ ЗРИТЕЛЕЙ

В Воронежском драматическом театре имени А. Кольцова состоялась городская конференция зрителей.

Собравшихся зрителей горячо приветствовали директор театра Н. И. Полуянов и председатель Воронежского отделения Всероссийского театрального общества — заслуженный артист РСФСР В. И. Шкурский. Главный режиссер Г. Б. Дроздов рассказал о прошедшем театральном сезоне, о репертуаре театра и перспективных планах юбилейного года. В ближайшее время воронежцы увидят драму А. Салынского «Мария». В дни празднования ленинского юбилея будет возобновлена постановка пьесы М. Шатрова «Шестое июля».

Начальник областного управления культуры Н. П.

Никифоров вручил участникам спектакля «Великоманов» и его постановщикам дипломы и почетные грамоты Министерства культуры СССР и Всероссийского театрального общества, которыми они награждены за участие в фестивале болгарской драматургии.

В обсуждении спектаклей театра приняли участие доцент Воронежского университета Н. В. Соколова, преподаватель Воронежского инженерно-строительного института Я. Б. Львин, учащаяся хореографического училища Н. Сафронова и другие.

Зрителей и артистов приветствовали пионеры 51-й школы г. Воронежа. В заключение вечера были показаны фрагменты из нескольких спектаклей.

Ю. ЛЕБЕДЕВ.

20 ИЮН 1959

ИЗДАНИЕ  
г. Воронеж